

ZÁPISNICA Z RIADNEHO ZASADNUTIA Obecného zastupiteľstva obce Čáry zo dňa 13. septembra 2013 OcÚ ČÁRY

Prítomní:

Neprítomní – ospravedlnení:

Podľa priloženej prezenčnej listiny

p. Lukáš Cigánek, Mgr. Peter Halás,

Mgr. Mikuláš Lánik, Andrej Rúsek

Ďalšia prítomná:

Silvia Hesková – hlavná kontrolórka

K bodu číslo 1 – Otvorenie - začiatok rokovania 18.00 hod.

Riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Čáry (ďalej len OZ) otvoril starosta obce Čáry – Ing. Martin Kráľovič (ďalej len starosta). Uviedol, že dnešné zasadnutie obecného zastupiteľstva bolo zvolané v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zmien.

Starosta konštatoval, že z celkového počtu 9 poslancov je prítomných 5 a obecné zastupiteľstvo je spôsobilé právoplatne sa uznášať.

Starosta poveril písaním zápisnice p. Elenou Vašinovou, pracovníčku OcÚ Čáry.

Za overovateľov zápisnice boli na I. zasadnutí OZ poverení na celé volebné obdobie - Mgr. Zuzana Šimeková a Mgr. Mikuláš Lánik.

K bodu číslo 2 – Schválenie programu rokovania Obecného zastupiteľstva obce Čáry

Starosta predniesol návrh programu rokovania, požiadal ešte prítomných o doplnenie, prípadne pozmenenie bodov programu. Nakoľko nikto z prítomných nepodal návrh na zmenu programu, ani jeho doplnenie, požiadal prítomných poslancov o hlasovanie za schválenie programu rokovania OZ. Hlasovaním a to zdvihnutím ruky, jednomyseľne počtom 5 prítomných poslancov, program rokovania OZ bol schválený.

K bodu 3 – Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesenia zo zasadnutia OZ konaného dňa 28.06.2013 previedol starosta obce, ktorý konštatoval, že Uznesenia č. 3/2013 boli splnené až na bod A/2 a B/1,2, ktoré sú v štádiu riešenia.

K bodu 4 – Konsolidovaná výročná správa Obce Čáry za rok 2012, ktorú predložil prítomným poslancom starosta obce Ing. Martin Kráľovič k vyjadreniu. Požiadal prítomných poslancov, aby sa k výročnej správe obce Čáry za rok 2012 vyjadrili. Poslanci OZ ku konsolidovanej výročnej správe obce Čáry za rok 2012 nepodal žiadne pripomienky, preto sa pristúpilo k hlasovaniu. Poslanci počtom prítomných 5, jednomyseľne zdvihnutím ruky konsolidovanú výročnú správu obce Čáry za rok 2012 b e r ú n a v e d o m i e .

K bodu č. 5 – Žiadosť Bane Čáry, a.s. o prenájom garsónky v bytovom dome Obce Čáry, ul. Školská 286 pre svojho zamestnanca. Starosta obce oboznámil prítomných poslancov, s uvoľnením sa predmetného bytu v obecnej bytovke. T.č. už garsónka nie je obývaná a opätovne sa môže pristúpiť k jej prenajatiu. Nakoľko na Obecnom úrade v Čároch do dnešného dňa bola registrovaná len jedna žiadosť o prenájom a to od Bane Čáry, a.s., je len na poslancoch OZ, aby ju zvážili a rozhodli. Preto požiadal prítomných poslancov, aby sa k žiadosti vyjadrili. Zo strany poslancov neboli vznesené žiadne pripomienky, ani podnety, preto starosta pristúpil k hlasovaniu. Hlasovaním a to zdvihnutím ruky počtom prítomných 5 poslancov jednomyseľne schválili prenájom garsónky Bani Čáry a.s., od 01.10.2013.

K bodu 6 – Žiadosť Spišskej katolíckej charity o finančnú podporu na vybudovanie domu soc. služieb – starosta obce predložil prítomným poslancom žiadosť od Spišskej katolíckej charity o možnú finančnú podporu na vybudovanie domu soc. služieb, resp. zakúpenie nehnuteľnosti, ktorá, by slúžila obetiam domáceho násillia. Starosta obce poznamenal, že t.č. je v ich zariadení umiestnená aj jedna naša občianka, ktorá po návrate z DD nemá kde bývať. Starosta požiadal poslancov, aby k tejto žiadosti zaujali stanovisko, prípadne navrhli či a akou čiastkou prispieť tejto charitatívnej organizácii. Poslanci sa po dohovore dohodli na sume 100,- €. Starosta preto požiadal prítomných, aby hlasovali. Poslanci OZ hlasovaním a to zdvihnutím ruky počtom 5 poslancov jednomyseľne chválili zaslať na účet Spišskej katolíckej charity so sídlom v Liptovskom Mikuláši finančný príspevok v sume 100,- €.

K bodu 7 - Žiadosť o poskytnutie príspevku na pracovnú cestu starostov okresu Senica do Talianska, v tomto bode programu starosta oboznámil prítomných poslancov s pripravovanou pracovnou cestou starostov okresu Senica na 7 dní do Talianska-Toskánska. Časť nákladov na pracovnú cestu bude hrađených z príspevku klubu starostov a časť nákladov na ubytovanie v sume 360,- € je potrebné uhradiť. Požiadal preto prítomných poslancov o poskytnutie príspevku na túto pracovnú cestu z rozpočtu obce. Poslanci OZ konštatovali, že táto pracovná cesta je spojená s výkonom funkcie a preto navrhli uhradiť príspevok na ubytovanie v plnej výške 360,- €. Hlasovaním a to zdvihnutím ruky jednomyseľne príspevok v sume 360,- € na pracovnú cestu starostu s c h v á l i l i .

K bodu 8 – Výber kritérií a spôsobu výberu nájomníkov pre „Bytový dom – 5 bytových jednotiek“, ktorý je t.č. vo výstavbe - starosta v tomto bode programu poinformoval poslancov, že aj napriek prijatému VZN č. 1/2013, ktoré upravuje podmienky prenájmu nájomných bytov obstaraných výstavbou v bytovom dome obce Čáry, by bolo potrebné stanoviť určité kritéria pre udeľovanie týchto bytov, ktoré sa po dokončení budú prideloovať záujemcom. Starosta obce navrhol, aby OZ prerokovalo predložené žiadosti, ktoré budú spĺňať všetky podmienky k prideleniu bytu, ktoré stanovil zákon č. 443/2010

Zb. o dotáciách na rozvoj bývania a o sociálnom bývaní a VZN č. 1/2013 a každú túto žiadosť poslanci OZ bodovým systémom od bodu 1 – po 5 ešte obodovali.

K takému riešeniu sa pristupuje z dôvodu, že záujemcov o byty je viac ako je bytov, kritériami pridelovania bodovým ohodnotením, by mohlo byť napr. to, že záujemcovia sú obyvateľmi obce, ďalej budú uprednostnené rodiny s deťmi, záujemcovia nemajú podlžnosti voči obce a iné okolnosti v prospech žiadateľa. Pre informáciu týkajúcu sa rozlohy bytov, starosta prítomných poslancov poinformoval, že v bytovom dome vzniknú dva dvojizbové byty o rozlohe 42 m² a 3 trojizbové byty, z ktorých dva budú mať rozlohu 68 m² a jeden s rozlohou 76 m².

K bodu 9 – R ô z n e - v tomto bode programu starosta oboznámil prítomných poslancov, že z dôvodu sťažností týkajúcich sa vývozu separovaného odpadu od stanovišťa umiestneného pred miestnou poštou bolo toto stanovište premiestnené na ulicu Lachmannova v blízkosti firmy Korpo. K tomuto rozhodnutiu sme pristúpili z dôvodu, že v poslednej dobe si niektorí občania prechádzajúcich cez našu obec zamieňali kontajnery na separovaný zber z kontajnermi na odpad rôzneho druhu. Ďalej oznámil, že na základe ústnych žiadostí občanov, budú premiestnené aj kontajnery od domu smútku na iné miesto.

- Ďalej starosta prítomných poslancov oboznámil, že nás čaká ešte dokončenie mostíkov na ulici Martina Kollára a čaká nás aj spevňovanie cesty v lokalite „Lúky“, kde už prebieha výstavba rodinných domov,

K bodu 10 - D i s k u s i a - s diskusným príspevkom sa prihlásil Pavol Morávek a požiadal starostu, aby listom upozornil vlastníčku pozemku v zastavanej časti obce na ulici Martina Kollára pri č.d. 130, aby si odburinila a vyčistila pozemok, ktorý v našej obci vlastní a to z dôvodu premnožovania sa hlodavcov a aj s estetického hľadiska, ktorý kazí dojem našej obce.

- p. Marta Beneková sa informovala ako je to s počtom tried, resp. oddelení a zamestnancov v MŠ Čáry, na tento dotaz reagoval starosta obce a poinformoval prítomných poslancov so situáciou v MŠ. Podľa hlásenia riaditeľky MŠ v Čároch p. Bajzovej je v MŠ na školský rok 2013/2014 zapísaných 29 detí, ale presný počet detí, ktoré budú definitívne MŠ navštevovať MŠ navštevujú nám bude známy začiatkom mesiaca október.
- p. Janka Flažíková sa pýtala ako je to z odvodnením ulice Brezina, podotkla, že pred niektorými rod. domami sú umiestnené žľaby, ale je to nepostačujúce, pretože nie je tým vyriešený celkový problém prebytočnej vody z ulice. Starosta k tomuto dotazu zaujal stanovisko, že by bolo potrebné dokončiť odvodnenie celej ulice, čo predpokladá nemalé finančné výdaje obce. Na tento rok v rozpočte obce nie je rátané s touto investíciou a navrhol, aby sa tento problém riešil, tak, že sa

navýšia výdavky obce na odvodnenie už pri zostavovaní rozpočtu na budúci rok, tým že sa zakúpia rúry, alebo žľaby a voda sa zvedie z celej ulice. V tomto roku pristúpi obec k finančnej kalkulácii danej stavby, aby sme mohli posúdiť, či bude v rozpočte na rok 2014 pre danú akciu dostatok finančných prostriedkov.

K bodu 11 - Záver - Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta obce poďakoval všetkým za účasť a zasadnutie ukončil.

OVEROVATELIA: Mgr. Zuzana ŠIMEKOVÁ
Mgr. Mikuláš LÁNIK



Ing. Martin Kráľovič
starosta obce

Zapísala: Elena Vašinova